

Erratum

The $pp - p\bar{p}$ difference and the behaviour of phases at high energies

J. Fischer

Z. Phys. C – Particles and Fields 36 (1987) 273

The text between the formulae (4.12) and (4.13) should read as follows:

in which the reference to $\bar{p}p$ has been eliminated. (It is additionally assumed here that F^+ saturates the Froissart bound.) Adding (4.12) to (4.11) gives